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Sdělení k žádosti o poskytnutí informace  

Město Rajhrad obdrželo dne 22. srpna 2023 na e-mailovou korespondenční adresu pracoviště 
podatelna Městského úřadu Rajhrad žádost o poskytnutí informace formou písemného 
sdělení na e-mailovou adresu ve znění: „na základě dle zákona č. 106/1999 Sb., bych chtěl 
požádat o potvrzení, že informace o nezřízení obytné zóna v okolí multifunkčního domu na 
adrese Masarykova 1048, Rajhrad,je stále platná a za poslední dva roky nedošlo ke změně“. 
 

Na základě Vaší žádosti potvrzujeme platnost poskytnuté informace ze dne 25.5.2021  
č.j. MěRaj-1473/2021/MP ve znění: „Městským úřadem Rajhrad nebyla zřízena obytná zóna 
v okolí multifunkčního domu na adrese Masarykova 1048, Rajhrad. Z kontextu a přiložené 
mapy bylo dovozeno, že se dotazujete na pozemek p. č. 2107/103 v k. ú. Rajhrad, druh 
pozemku ostatní komunikace, způsob využití ostatní komunikace. Předmětný pozemek není 
majetkem předaným do správy Města Rajhrad, jde o soukromé vlastnictví. Skutečnost byla 
ověřena elektronickým výpisem z veřejného registru ČUZK, viz níže. Městský úřad Rajhrad 
nevedl řízení ve věci podané žádosti „o zřízení obytné zóny na pozemku p. č. 2107/103 v k. ú. 
Rajhrad“. Dle evidence došlé pošty taková žádost nebyla u MěÚ Rajhrad vlastníkem 
předmětného pozemku podána, tudíž ani jinému věcně příslušnému správnímu orgánu naším 
prostřednictvím postoupena. Dokumenty k takovému řízení nejsou u MěÚ Rajhrad dostupné.“ 
 
Jelikož z formulace dotazu není zřejmá věcná podstata dotazu, dovolujeme si shrnout 
podstatné skutečnosti: 

- pozemek p. č. 2107/103 v k. ú. Rajhrad není v majetku ani správě Města Rajhrad 

- Městský úřad Rajhrad není příslušný k povolování vnitroareálových komunikací 
v soukromém vlastnictví  

Ve věci případné žádosti o osazení, odstranění či úpravu dopravního značení na pozemní 
komunikaci v soukromém vlastnictví je nutné kontaktovat vlastníka předmětné komunikace.  
Vlastník je oprávněn provést místní úpravu dopravního provozu se souhlasem správního 
orgánu obce s rozšířenou působností, tedy MěÚ Židlochovice, odbor dopravy. 
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